

**Varga-Petró Katalin**

**Feladó:** Mogyoród FC <mogyorodfootballclub@gmail.com>  
**Küldve:** 2019. november 29. 7:56  
**Címzett:** Varga-Petró Katalin  
**Másolatot kap:** Kurucz Péter  
**Tárgy:** Re: Meghívó

Tisztelt Képviselő Testület!  
 Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönettel vettem a meghívót, de mivel ezt csak tegnap délután 3 óra után küldték meg részemre, részünkre - és a tegnap délután a Mogyoród Football Clubot érintő Szülői értekezletet tartottam - csak késő este olvastam meghívójukat. Így nem tudom megszervezni azt, hogy reggel 9-kor meg tudjak jelenni a Képviselő-testületi ülésen. Meglepve olvasom a napirendi pontokat, ahol azt látom, hogy Támogatási szerződés megszüntetése kapcsán vagyok meghívott a MOGYORÓD FC képviselőjeként.

Nagy segítség lenne a Képviselő-testület részéről, ha a MOGYORÓD FC-t érintő ügyekben nem csak arról tájékoztatnának minket, hogy hogyan döntöttek, hanem a döntés előtt megkérdeznék a MOGYORÓD FC-t. Szakmai, jogi vagy pénzügyi kérdések esetén, pedig háttéranyagot is küldenének arról, hogy a Testületi ülést megelőző Bizottsági ülésen milyen információk alapján hoznak előterjesztést, és hoznak majd döntést erről a mogyoródi székhelyű, Mogyoródon működő, sikeres és igen sok mogyoródi lakos (utánpótláskorú és felnőtt labdarúgó) sportolását biztosító Egyesületről. (Sajnos ez a korábbi években is rendre így zajlott.)

2019-ben nagy értékű fejlesztéseket végeztünk az Ober János Sportcentrumban, amelyet minden labdarúgó nagy örömmel használ, sőt változatlanul lehetséges az is, hogy a helyi lakosok, akik futni járnak a Sportcentrumban használhassák a füves pálya oldal-és alapvonal menti részeit.

Különös, tehát hogy míg Mogyoród Nagyközség Önkormányzata az elmúlt időszakban tőlünk az Ober János Sportcentrum fejlesztéseink kapcsán minden információt bekért - tervek, kiviteli tervek, támogatói okirat, költségterv és egyéb dokumentumok - ezzel szemben a MOGYORÓD FC a részünkre kiküldött meghívó minket érintő napirendi pontja kapcsán semmilyen hivatalos információt nem kapott azon kívül, hogy Juhász András megírta számunkra, 2019. június 5-ei levelében, hogy mik a hivatkozott támogatás folyósításának feltételei, amelynek időközben eleget tettünk.

Sajnálattal tapasztalom tehát, hogy - bár az Ober János Sportcentrumban megvalósított fejlesztéseket elsősorban a két helyi labdarúgó klub játékosai használják, ami így akár 200 utánpótláskorú sportolót is jelenthet, akiknek nagy része mogyoródi lakos - az Önkormányzat úgy dönt/dönthet, hogy áldozatos, a mogyoródi sport fejlesztésért tett munkánkat azzal támogatja, hogy működésünket nem támogatja. Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a Támogatási szerződés felmondását mellőzni szíveskedjék. Kérem szíveskedjenek azt megvizsgálni, hogy van-e akadálya annak - ha van, akkor az milyen módon hárítható el (pl: szerződésmódosítás) - hogy a támogatást igénybe vehessük.

Tisztelettel:

Péter Dániel  
 Mogyoród Football Club  
 elnök

Varga-Petró Katalin <[varga-petro.katalin@mogyorod.hu](mailto:varga-petro.katalin@mogyorod.hu)> ezt írta (időpont: 2019. nov. 28., Cs, 15:18):

Tisztelt Címzettek!

Mellékelten megküldöm a 2019.11.29-ei Képviselő-testületi ülésre szóló meghívót.